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	VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL D.O.O.
Dubrova 22, 51250 Novi Vinodolski
OIB: 36612651354
MBS: 040062903




Trgovačko društvo VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o., Dubrova 22, 51250 Novi Vinodolski (u daljnjem tekstu: VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o.) raspisuje Natječaj za dodjelu donacija u 2021. godini u ukupnom iznosu od 125.000,00 HRK (kuna).

NATJEČAJ ZA DODJELU DONACIJA U 2021. GODINI

NAZIV NATJEČAJA
„NATJEČAJ ZA DODJELU DONACIJA U 2021. GODINI“ (u daljnjem tekstu: Natječaj)

IZNOS
VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. Natječajem donira dobitnike u ukupnom iznosu od 125.000,00 kn

VRIJEME TRAJANJA NATJEČAJA

Natječaj je otvoren od 19.04.2021. godine, a zatvara se 04.05.2021. godine u 12:00 sati.
Svi zahtjevi za Natječaj moraju stići najkasnije do 04.05.2021. godine u 12 sati na adrese Društva navedene u Natječaju, bez obzira na način dostave.
Svi zahtjevi koji stignu nakon navedenog datuma i vremenskog roka neće se uzimati u obzir.

UVJETI ZA SUDIONIKE

Sudionici Natječaja mogu biti udruge, zaklade, socijalne zadruge, sportski klubovi, pravne osobe vjerskih zajednica i slične institucije s pravnom osobnošću sa sjedištem u Republici Hrvatskoj, kojima je potrebna financijska pomoć za humanitarne projekte i čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života u gradovima Novi Vinodolski i Crikvenica te u općini Vinodolskoj općini.

Na Natječaj se ne mogu prijaviti fizičke osobe, poduzetnici – subjekti koji se bave ekonomskom djelatnošću, tijela javne vlasti, političke stranke, organizacije čiji su osnivači ili u čijim tijelima odlučivanja sudjeluju članovi Povjerenstva za procjenu projekata prijavljenih na natječaj za donacije i/ili članovi uprave Društva, i/ili članovi Nadzornog odbora Društva kao i s njima rodbinski povezane osobe, organizacije koje podupiru rasnu, vjersku ili bilo koju drugu diskriminaciju te navedene organizacije i udruge čije postojanje nije utemeljeno na odredbama važećih Zakona i drugih propisa te akata Grada Novi Vinodolski, Grada Crikvenica te Vinodolske općine i koje obavljaju ili bi obavljale djelatnosti i aktivnosti koje su u suprotnosti s odredbama važećih Zakona i akata Grada Novi Vinodolski, Grada Crikvenice i Vinodolske općine te akata VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o.

Sudionik može prijaviti samo jedan projekt.

Razdoblje u kojem se projekt mora provesti je godina dana od potpisa Ugovora o donaciji.
Projekti koji su u tijeku ili su već završili neće se uzimati u obzir.

Sudionici Natječaja sami snose troškove prijave na isti.

Korisnik donacije ima obvezu namjenskog korištenja dodijeljenih sredstava, a VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. ima pravo izvršiti kontrolu namjenskog korištenja.

Dobitnici donacija dužni su u roku od godine dana od potpisivanja Ugovora o donaciji dostaviti VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. pisano izvješće s dokazima o provedbi prijavljenog projekta te o utrošenim dodijeljenim sredstvima.

U obzir će se uzimati isključivo projekti vezani uz jedno od slijedećih programskih područja djelovanja: djeca i mladi, humanitarni projekti i zaštita ljudskih prava, zaštita i očuvanje okoliša, znanost, zdravstvo, sport, kultura, baština i umjetnost.

ZAHTJEV

Zahtjev za Natječaj može se dobiti u Upravi VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. na adresama DUBROVA 22, NOVI VINODOLSKI ili KRALJA TOMISLAVA 85/A, CRIKVENICA ili preuzeti na web stranicama www.viozcv.hr – pod JAVNA NABAVA – NATJEČAJI – ZAHTJEV ZA DODJELU DONACIJA

Zahtjev mora biti čitko ispunjen, potpisan od strane ovlaštene osobe i ovjeren pečatom sudionika.
Uzimat će se u obzir isključivo zahtjevi ispunjeni na obrascu „Zahtjev za dodjelu donacija“ koji je sastavni dio dokumentacije.
Nepotpuno ispunjen, neovjeren i nepotpisan zahtjev neće se uzimati u obzir.
Uz zahtjev je obvezno priložiti sljedeću dokumentaciju, pri čemu službeni dokumenti trebaju biti u izvorniku ili ovjerenoj preslici:

1. Detaljan opis projekta (planovi, ciljevi, očekivanja, način evaluacije i sl.)
2. Izvadak iz sudskog registra odnosno registra drugog nadležnog tijela, ne stariji od 30 dana
3. Životopis voditelja/ice projekta ili osobe ovlaštene za zastupanje
4. Potvrda o nekažnjavanju za voditelja/icu projekta ili za ovlaštenu osobu za zastupanje podnositelja zahtjeva za dodjelu donacija u 2021. godini, ne starija od 30 dana
5. Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja 

Dokumentacija pod točkom 3. odnosi se na životopis voditelja/ice projekta ili osobe ovlaštene za zastupanje.
Dokumentacija pod točkom 4. odnosi se na potvrdu o nekažnjavanju za voditelja/icu projekta ili osobu ovlaštenu za zastupanje izdanu od nadležnog suda.

Ispunjeni zahtjev može uključivati i dodatne materijale i to do najviše 10 stranica A4 formata.
Poslani materijali se ne vraćaju sudioniku Natječaja.
Ispunjeni zahtjev, zajedno s ostalom dokumentacijom, može se poslati poštom, kao preporučenu pošiljku na adresu:

VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL D.O.O., KRALJA TOMISLAVA 85/A, 51260 CRIKVENICA, s napomenom „Natječaj za dodjelu donacija – ne otvaraj“

ili na

VIO ŽRNOVNICA CRIKVENICA VINODOL D.O.O., DUBROVA 22, 51260 NOVI VINODOLSKI s napomenom „Natječaj za dodjelu donacija – ne otvaraj“

Ispunjeni zahtjev, zajedno s ostalom dokumentacijom, može se dostaviti i na adresu elektroničke pošte:
info@viozcv.hr, s napomenom „Natječaj za dodjelu donacija“

Društvo ima pravo od prijavitelja zatražiti nadopunu prijave ukoliko se radi o manjim propustima. U tom slučaju prijavitelju se daje rok  za dostavu ispravke / nadopune. Dodatna pojašnjenja i dopune prijave ne smiju utjecati na sadržaj bitan za ocjenjivanje prijave.

OBJAVA DOBITNIKA 

Dobitnici i iznosi donacija bit će objavljeni na web stranicama VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. (www.viozcv.hr)

Svi sudionici Natječaja za dodjelu donacija dobit će pisanu obavijest o rezultatima Natječaja.
S odabranim prijaviteljima na Natječaj za dodjelu donacija sklopit će se Ugovor o donaciji.

Udruge kojima nisu odobrena financijska sredstva imaju pravo podnijeti prigovor. Rok za prigovor je 5 dana od dana primitka obavijesti o donošenju odluke. Odgovor na prigovor će biti dan u roku od 8 dana od dana primitka pismenog prigovora.
Postupak dodjele financijskih sredstava je akt poslovanja i ne vodi se kao upravni postupak, tako da se na postupak prigovora ne primjenjuju odredbe o žalbi kao pravnom lijeku.

INFORMACIJE

Sve informacije o Natječaju mogu se dobiti u Upravi VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. na adresama DUBROVA 22, NOVI VINODOLSKI, tel. 051/403-520  ili KRALJA TOMISLAVA 85/A, CRIKVENICA, tel 051/440-884 ili upitom na e-mail adresu: karla.knezevic@viozcv.hr

NAPOMENA

Temeljem ovog Natječaja ne postoji pravo na dodjelu donacije, a VIO Žrnovnica Crikvenica Vinodol d.o.o. zadržava pravo ne dodijeliti donaciju niti jednom od prijavljenih projekata.
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